
Frühblüher



Erklärung
Wenn du auf dieses Symbol klickst, gelangst du 
zum Hauptmenü.

Wenn du auf dieses Symbol klickst, gelangst du 
zum Quiz des jeweiligen Themas.Quiz



Hauptmenü

Bekannte Frühblüher Aufbau eines
Frühblühers

Das Tulpenjahr

Klicke auf ein Thema, um mehr zu erfahren.



Bekannte Frühblüher

Quiz

Klicke auf einen Frühblüher, um mehr zu erfahren.

Frühblüher allgemein das Schneeglöckchen die Narzisse

der Krokus die Tulpe die Hyazinthe



Was sind Frühblüher?

Frühblüher sind Blumen, die früh im Jahr anfangen zu blühen. 
Frühblüher haben Knollen oder Zwiebeln. 
Diese speichern Energie.



Das Schneeglöckchen

Das Schneeglöckchen blüht schon im Januar.
Das Schneeglöckchen hat eine Zwiebel.

Aussehen:
Die Blüte vom Schneeglöckchen ist weiß. Sie sieht aus wie eine
Glocke.



Die Narzisse

Die Narzisse blüht zur Osterzeit. Daher wird sie auch
Osterglocke genannt. Die Narzisse hat eine Zwiebel.

Aussehen:
Narzissen haben einen langen Stängel. Die Blüte ist gelb oder weiß.



Der Krokus

Der Krokus hat eine Knolle.
Der Krokus beginnt im Februar zu blühen.

Aussehen:
Die Blüte vom Krokus ist gelb, lila oder weiß.



Die Tulpe

Die Tulpe hat eine Zwiebel.
Sie blüht zwischen März und Mai.

Aussehen:
Tulpen gibt es in vielen verschiedenen Farben.



Die Hyazinthe

Die Hyazinthe hat eine Zwiebel. Die Blüte riecht stark.

Aussehen:
Hyazinthen gibt es vielen verschiedenen Farben.



Frühblüher – Quiz
Anleitung

• Lies dir die Frage und die Antworten durch.
• Klicke auf eine Antwort.
• Klicke auf , um zur nächsten Frage zu gelangen.
• Klicke auf Start.

Start



Frühblüher – Quiz
Frage: Um welchen Frühblüher handelt es sich?

A

B

C

das Schneeglöckchen

die Hyazinthe

die Tulpe
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Super, 
du hast es geschafft!

Klicke auf das Haus, um zurück in das Hauptmenü zu gelangen.



Der Aufbau eines Frühblühers

Quiz
Klicke auf die einzelnen Bestandteile.

die Blüte

der Stängel

das Blatt

die Zwiebel

die Wurzel



Die Blüte

Die Blüte hat eine auffällige Farbe.
Sie riecht gut.
Die Blüte lockt Insekten an.



Der Stängel

Die Stängel trägt die Blüte.
Er leitet das Wasser weiter.



Das Blatt

Die Blätter fangen das Sonnenlicht auf.



Die Zwiebel

Die Zwiebel speichert Energie.



Die Wurzeln

Die Wurzeln nehmen Wasser aus dem Boden auf.



Bestandteile – Quiz

Anleitung
• Lies dir die Frage und die Antworten durch.
• Klicke auf eine Antwort.
• Klicke auf , um zur nächsten Frage zu gelangen.
• Klicke auf Start.

Start



Bestandteile – Quiz
Frage: Wie heißt der folgende Bestandteil?

A
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C

die Blüte

das Blatt

die Zwiebel
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Frage: Was ist die Aufgabe der Zwiebel?

A

B

C

5 von 5

Die Zwiebel fängt das Sonnenlicht auf.

Die Zwiebel speichert Energie.

Die Zwiebel trägt die Blüte.

Bestandteile – Quiz
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Super, 
du hast es geschafft!

Klicke auf das Haus, um zurück in das Hauptmenü zu gelangen.



Das Tulpenjahr

Quiz

1 2 3 4 5 6



Tulpenjahr – Quiz
Anleitung

• Lies dir die Frage und die Antworten durch.
• Klicke auf eine Antwort.
• Klicke auf , um zur nächsten Frage zu gelangen.
• Klicke auf Start.

Start



Tulpenjahr – Quiz
Frage: Welche der folgenden Antworten ist richtig?

A

B

C

Ein erster Trieb wächst aus der Zwiebel.

Die Zwiebel ruht in der Erde.

Die Blätter verwelken langsam.
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Ein Trieb wächst aus der Zwiebel.

Die Tulpe beginnt zu blühen.

Die Tulpe ist verwelkt.
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Frage: Welche der folgenden Antworten ist richtig?

Die Zwiebel ruht in der Erde.

Der Stängel und die Blätter wachsen.

Die Tulpe beginnt zu verwelken.
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Tulpenjahr – Quiz
Frage: Welche der folgenden Antworten ist richtig?

Die Zwiebel ruht in der Erde.

Der Stängel und die Blätter wachsen.

Die Tulpe beginnt zu verwelken.
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Die Blüte der Tulpe öffnet sich.

Aus der Zwiebel wächst ein Trieb.

Die Tulpe ist verwelkt.
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Frage: Welche der folgenden Antworten ist richtig?

Die Blüte der Tulpe öffnet sich.

Aus der Zwiebel wächst ein Trieb.

Die Tulpe ist verwelkt.



Super, 
du hast es geschafft!

Klicke auf das Haus, um zurück in das Hauptmenü zu gelangen.


